AEN KPHTHX — 2XOAH MHXANIKQN ONOMA:
EPTAXTHPIO MHXANIKHX PEYXTQN
Muit. Tlovyavaxng — Mny/yog MSe A.M.

Hpepounvia .............

EPTAYIA 3y
Yrnohloywopog Ioyvog kor NPSH Avtiriag

210 avTAMOOTAG10, O1 LETPNGELS TOV AVTIGTOL(OVY GTNV TOYVTNTO TG ELPOAOPOPOL OVTALNG,

dtvovtol 6Tov TopaKATo TivoKao
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RP Q dA dK PA PK HI'A H() Va VK N NPSHa
M [m%/s] [m] | [m] | [KPa]| [KPa] | [m] | [m] | [m/s] | [m/s] [KW]
200 0,010 61 2,52 | 0,06 26,1
400 | 0,015 -63 | 2,58 | 0,14 | 26,2
600 | 0,025 67 | 2,62 | 04 | 265
800 0,035 =72 2,69 0,7 | 27,0
Aidovtai:
Q=v.A [m¥s], A=(m.d®>) /4 ,g=10m/s ,  Pyepos = eveeeee Kg/m® Ovepos = cvereenee 'C ,

Puw=100.000 Pa , NPSH,=5,15m

Noa Ynohloyiotovv:

1. Htaydmta pong va ko vk

2. H oy Aertovpyiog tne avtiioc. €dv 1 oy dlvetal and Tov  TOTO :

. 1H
N (W],
n
6mov : ¥ neroy =9810 N/m’ | n=0,8 ko Qogm’/s

3. To KaBapd Oetikd vyoc avappopnong (NPSH,) :
NPSH.= (Patm + Psim) /(p X g) —Ha - Hra

4. EAéyEre av n avtiio eivan katdAAnAn. [pénet va ioyder: NPSH, > NPSH, + 0,5 m



